



**СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
ВІДДІЛ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ**

40000, м. Суми, пл. Покровська, 2

E-mail: molod@smr.gov.ua

28.10.2024 № 282



Постійній комісії з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, науки, культури, туризму, сім'ї, молоді та спорту Сумської міської ради VIII скликання

Інформація про стан і заходи реалізації молодіжної політики в місті

Реалізація державної молодіжної політики здійснюється відповідно до цільової комплексної програми «Суми – громада для молоді» на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 23 грудня 2021 року № 2698-МР.

Програма спрямована на створення сприятливих умов для розвитку молоді, надання можливостей для всебічного розвитку молоді у відповідних закладах по роботі з молоддю та компенсаційні виплати на пільговий проїзд електротранспортом окремим категоріям громадян.

Відділом молодіжної політики Сумської міської ради організовано та проведено 26 молодіжних заходів на території Сумської міської територіальної громади, в яких взяли участь 1690 осіб.

З метою національно-патріотичного виховання молоді організовано та проведено: День першої пластової присяги (спільно з НСОУ «Пласт»), фотоконкурс «Вишиванка - мій генетичний код», туристично-патріотичні молодіжні змагання «Свято весни» (спільно з НСОУ «Пласт»), вишкіл «Національна гордість» до Дня української державності та відкриття пластового року (спільно з НСОУ «Пласт»).

Для підвищення рівня екологічної культури молоді, покращення екологічної ситуації в громаді проведено міську екологічну акцію «Чисто - це теж перемога».

З метою працевлаштування молоді, здобуття молодими людьми знань, навичок та інших компетентностей проведено: майстер-класи «Атрибути успішного резюме», «Власні стартапи, мікрогранти, розширення та масштабування бізнесу», «Стартапи, мікрогранти, розширення та масштабування бізнесу», «Співбесіда з роботодавцем: психологічні аспекти

ділового спілкування»; антифейкова інтелектуальна гра; стажування молоді в ОМС, лідерські поєдинки та тренінг з проєктного менеджменту.

Для забезпечення рівних умов для різних груп молоді, поширення толерантності і солідарності, запобігання стереотипам та дискримінації за будь-якими ознаками проведено форум-театр «Твій вибір».

З метою популяризації здорового способу життя проведено курс «Домедична допомога для цивільних», тренінг з першої домедичної допомоги та нічний забіг «Sumy Night Run 2024».

Для збільшення частки молоді залученої до заходів громади проведено конкурс соціальних відеороликів «Я і Кобзар», презентацію-тренінг молодіжної ради при Сумській міській раді.

З метою підвищення рівня знань молоді у сфері законодавства України, правової культури та правової поведінки проведено лекцію-тренінг для молоді до Дня Конституції України, фасилітовану сесію та публічні обговорення проєкту цільової комплексної програми «Суми – громада для молоді» на 2025-2027 роки.

З метою відзначення Дня молоді відділом молодіжної політики Сумської міської ради, комунальною установою «Молодіжний центр «Романтика» Сумської міської ради організовано та проведено програму заходів «МолоДій» до Дня молоді: спортивний захід, сапи «відчуй себе», фотовиставку фотоконкурсу «Галерея часу: Я – це ти в молодості», квіз «Про що? Про все!» серед студентів Сумського НАУ та Дорослу ТУСУ.

З метою відзначення Дня захисників і захисниць України, популяризації активного дозвілля та екстремальних видів спорту, підвищеної фізичної активності та зміцнення здоров'я молоді Сумської міської територіальної громади організовано та проведено пейнтбольний турнір.

Для відзначення кращих молодих спеціалістів, які мають визначні досягнення та здобутки у різних сферах суспільного життя, у галузі громадської, волонтерської, наукової, творчої, соціальної діяльності та виховання активної громадянської позиції молоді проведено міський конкурс «Молодіжна еліта» у 5 номінаціях: «Громадський діяч у сфері молодіжної політики», «Лідер студентського самоврядування», «Наукова діяльність», «Волонтерська діяльність», «Культурно-мистецька діяльність». Переможці відзначені грошовою винагородою у сумі 15 000 гривень кожен.

Підписано Меморандум про співпрацю і партнерство з Сумською філією Сумського обласного центру зайнятості.

Під час реалізації молодіжної політики на території Сумської міської територіальної громади співпрацювали з громадськими організаціями: «Пласт», «Рейс проджект», «Сумщина молода», «Смілива молодь Сумщини», «Молодіжні працівники України», «Ліга змін», «Ліцей» та «Центр євроініціатив».

Працівники відділу долучилися до фасування та видачі гуманітарної допомоги для ВПО від компанії *LC WAIKIKI*.

КУ «Молодіжний центр «Романтика» СМР протягом звітнього періоду було реалізовано 123 заходи (які відвідали 3325 осіб), а саме:

1. 5 заходів, спрямованих на національно-патріотичне виховання молоді - нелекція «Країна, в якій ми будемо жити»; квіз з нагоди Дня української державності «Гордість нації» для молоді; реалізовано проект з національно-патріотичного виховання «Разом до перемоги: єдність, сила, прогрес» (6 зустрічей) та 2 літературних вечори «ЛітРед».

2. 11 заходів для популяризації здорового способу життя - забіг «Romantic Run»; цикл психологічних зустрічей «Коло підтримки» (6 зустрічей); «Я і моя самоцінність»; «Відновлення енергії та спокою через практику йоги», тренінг «Навички психологічного відновлення»; спортивний захід «Be you rest» та Сапи: «Відчуй себе» в межах програми заходів «МолоДій» до Дня молоді;

3. 32 культурно-дозвільних заходи: серія весняних творчих майстерень для молоді (6 зустрічей); серія зустрічей «Недиванні суботи з Романтикою» (12 зустрічей); конкурс між закладами вищої освіти міста Суми хорового виконання, сучасної, народної популярної музики «VoiceVibe»; вечір настільних ігор (6 зустрічей); швидкі знайомства (1 захід), творчі майстерки (3 заходи); перегляд кінофільмів (3 зустрічі). Реалізація заходів у рамках проекту «Book-café homo» (3 заходи), у рамках проекту «Projekt-X» (3 заходи), у рамках проекту «Place2Study» (3 заходи), зустрічі в рамках проекту «Book-café Homo», квіз «Про що? Про все!», TUSICH: Неділя з TVORCHими. Вокал, Вечір настільних ігор. МАФІЯ;

4. 75 заходів неформальної освіти: симуляційна гра «Випадок у Лілаксбурзі», серія зустрічей Дебатного клубу (10 зустрічей), симуляційна гра «Молодь в дії», Ідеатон «Лідерство+», інтелектуально-спортивна гра «Єврофутквест» до Дня Європи, тренінги з проектного менеджменту, тренінг «Як покращити самооцінку та розвинути самоповагу», серія тренінгів із сексуальної освіти (3 зустрічі); воркшоп з протидії кібербулінгу для молоді (1 захід), воркшоп «Вчимось планувати та йти до власної мети», speaking club «Сучасна англійська» (3 зустрічі), симуляційні ігри (1 захід). Реалізовано проект з теми про безбар'єрність «Поеднуючи світи» (3 заходи); на базі молодіжного центру функціонує проект «Клуб для дівчат» в рамках проекту реалізовано 10 заходів.

Начальник відділу



Тетяна СЕНЧИЩЕВА

Березенко 700-665